



PROCÈS-VERBAL

Rencontre du conseil d'établissement 2023-2024
Mardi, le 28 novembre à 19h00
tenue à l'école De Grand-Pré

Nom	Fonction	Présence	Nom	Fonction	Présence
Cathrine Pomerleau	présidente	OUI	Guylaine Dugas	direction	OUI
Alexandra Benny	parent	OUI	Lydia Drouin-Tanguay	Enseignante-secrétaire	OUI
Julie Bélanger	parent	OUI	Nathalie Caya	enseignante	OUI
Julie-Anne Leroux	parent	OUI	Emily Thompson	Resp. soutien	OUI
Mélissa Brisebois-Leroux	substitut	OUI	Anne-Marie Michaud	Resp. soutien - trésorière	OUI
Fanny Mayer	substitut	NON			

1. Mot de bienvenue

La présidente fait le mot de bienvenue.

2. Vérification du quorum

Nous avons quorum.

3. Questions orales du public

Service de garde : officialiser le comité de parents (avoir un responsable du service de garde si le comité est officialisé (Léa?) --> communiquer avec le centre de service scolaire
Mélissa Brisebois-Leroux s'en occupera.

4. Lecture et adoption de l'ordre du jour

Madame Nathalie Caya propose l'adoption de l'ordre du jour.
Julie Bélanger appuie.

CÉ-20231128-001

5. Lecture et adoption du procès-verbal de la rencontre de la dernière rencontre

Madame Lydia Drouin-Tanguay propose l'adoption du procès-verbal tel que présenté.
Alexandra Benny appuie.

CÉ-20231128-002

5.1. Suivi du procès-verbal de la dernière réunion

5.2. Adoption du calendrier des rencontres

Changement du 30 janvier pour le 31 et changement de l'heure pour 18h30.

Madame Nathalie Caya propose.

Emily appuie.

CÉ-20231128-003

5.3. Adoption des règles de régie interne du conseil d'établissement

Modification de la réunion ordinaire qui peut aussi se faire en bi-modale.

Madame Julie-Anne Leroux propose.

Alexandra Benny appuie.

CÉ-20231128-004

5.4. Utilisation du budget de fonctionnement du CÉ (530\$)

Nous pourrions utiliser le montant pour la soirée d'inauguration. Aucun parent ne souhaite avoir accès à l'argent pour le kilométrage, la formation ou le gardiennage.

Madame Cathrine Pomerleau propose.

Anne-Marie Michaud appuie.

CÉ-20231128-005

6. Mot de la présidente et correspondance

6.1. Soirée d'inauguration (Janvier 2024)

Le 530\$ pourra être utilisé pour la soirée d'inauguration.

Possiblement à la date où nous recevons l'acte d'établissement pour l'an prochain.

6.2 Maternelle

Merci à celles qui ont envoyé des lettres.

Nous remettrons un document de sept (7) pages au centre de services scolaires pour avoir une classe de maternelle dans l'école l'an prochain.

Madame Lydia Drouin-Tanguay propose.

Anne-Marie Michaud appuie.

CÉ-20231128-006

6.3 RÉPAQ

Proposition pour faire partie du réseau au coût de 3\$ par élève assumé par l'école.
Madame Cathrine Pomerleau propose.
Julie Béanger appuie.

CÉ-20231128-007

6.4 Parascolaire

Faire les démarches pour avoir une ou des activités parascolaires à l'école.
Julie-Anne s'occupera de trouver des idées soumises par des organismes.

7. Mot de la représentante du comité de parents

Peu d'informations pour l'instant. Aucun point majeur!

8. Mot du personnel enseignant

Nous sommes heureuses, les enfants sont vraiment agréables, ils s'entraident beaucoup!
18 décembre. Le papa (chef cuisinier Au Saint-Jacques) viendra préparer et décorer des bûches de Noël avec toute l'école.

5 décembre. Alexandra viendra accompagnée pour faire de l'artisanat de Noël avec des matières recyclées.

Décoration des sapins de Noël

Création d'une cheminée pour accrocher les bas de Noël.

Nous cherchons un Père Noël et/ou Mère Noël et/ou maïresse.

9. Mot au personnel de soutien

Tout va bien.

10. Points d'information de la direction

10.1 Adoption du Plan de lutte contre l'intimidation et de la violence

Document en pièce jointe.

Madame Julie Bélanger propose.

Cathrine Pomerleau appuie.

CÉ-20231128-008

10.2 Présentation du calendrier des activités animées par Maryanne Thériault (TES)

Document en pièce jointe.

10.3 Ateliers « Enfants de ma rue »

Document en pièce jointe

Madame Alexandra Benny propose.

Nathalie Caya appuie.

CÉ-20231128-009

10.4 Consultation 96,22

Document en pièce jointe.

10.5 Activités pour Noël

Document en pièce jointe.

Madame Cathrine Pomerleau propose.

Lydia Drouin-Tanguay appuie.

CÉ-20231128-010

10.6 Sorties scolaires en milieu culturel (Théâtre Hector Charland)

Document en pièce jointe : Fred Solo en février (19 ou 21)

Madame Julie Bélanger propose.

Alexandra Benny appuie.

CÉ-20231128-011

10.7 Suivi budgétaire – Mesures décentralisées

Document en pièce jointe.

Aide alimentaire, c'est aussi la santé (Épipen)

Madame Julie-Anne Leroux propose.

Lydia Drouin-Tanguay appuie.

CÉ-20231128-012

10.8 Projet Éco Labs

Document en pièce jointe.

Ils proposent une dizaine de projets aux élèves de 4^e-5^e-6^e année. Les élèves ont voté pour un projet de compostage.

Les projets sont financés, mais l'école doit avancer l'argent. Les élèves trouveront aussi (avec aide) des moyens de financement.

Madame Alexandra Benny propose.

Cathrine Pomerleau appuie.

CÉ-20231128-013

11. Varia

11.1 Soupe Reporté

11.2 Limite de vitesse

Julie Bélanger fait la demande qu'une signalisation routière soit Madame Lydia Drouin-Tanguay propose.

Nathalie Caya appuie.

CÉ-20231128-014

12. Levée de l'assemblée

Il est 21h20 et madame Cathrine Pomerleau propose de faire la levée de l'assemblée.

CÉ-20231128-015

Lydia Drouin-Tanguay
Secrétaire du conseil d'établissement